Найти значения выражений:

1) 63: (81:9)+ (87-2):6=

2) 50 : 25 + (72:1-0):9=

3) 54 : 9 8 - 14 : 7  4=

4) 21 : 7  8 +32 : 8  4=

5) 45 : 9  6 + 7 5 – 26=

6) 211 - 56 : 7 – 8 = 

7) 48 + 42 : 6 5 = 

8) 650 – 50 • 4 + 900 : 100=

9) 940 - (1680 – 1600) • 9=

10) (300-8•7) •10=

11) (18+14): 8– (70+1)  1=

12) 72 10 - 64 :2 : 4=

13) 240: 60 7 - 7 0=

14) 9 7-91+50 : 25=

15) 280 : (14•5) +630 : 9 •0=

16) 15 :57 + 63 : 7  5=

17) 21 : 7  6 +32 : 4  5=

18) 60:60+0:80-80:80=

19) 210:30  60-0:1=

20) 84 – 36 + 38:2=

21) 1:1 - 0•0 + 1•0 - 1•1=

22) 30:6 • 8 – 6+3•2=

23) 32+51 + 48:6  •5=

24) 63+ 100: 4 – 8 •0=

25) 9  (64 : 8) - 18:18=

26) 04+0:5 +8  (48 : 8)=

27) 63 : 7 4+70 :7  5=

28) 90-66+29=

29) 29+25): (72:8)=

30) 21: (37) – (70+1)  1=

31) 21:3  6-(18+14): 8=

Решать в отдельных тетрадях. Решение принесете в школу,  

Решить задачи:

1) В трёх домах живут 545 жильцов. В первом доме живут 213 жильцов, во втором — 171. Сколько жильцов в третьем доме?

2) В 2 бидонах по 6 л молока, а в третьем 4 л. Сколько молока в трех бидонах?

3) В спортзале было 15 мальчиков и 8 девочек. В зал вошли  еще 17 мальчиков. На сколько мальчиков стало больше, чем де​вочек?

4) Музей за три дня посетили 526 человек.  В первый день-215 человек, во 2 день на 76 человек больше, чем в первый, а остальные посетили музей в третий день. Сколько человек  посетили музей в третий день? 

5) Начерти прямоугольник, длина которого 8 см. ширина в 4 раза меньше.

           Найди периметр и площадь прямоугольника.

6) В столовой израсходовали 18 кг риса, а гречневой крупы в 2 раза меньше, чем риса. Пшена израсходовали столько, сколько риса и гречневой крупы вместе. Сколько кг пшена израсходовано?

7) В парке посадили 7 кустов сирени, шиповника в 2 раза больше, чем сирени, а акации на 9 кустов меньше, чем сирени и шиповника вместе. Сколько посадили кустов акации?

Решать в отдельных тетрадях. Решение принесете в школу,  

